Неправильное построение предложения с деепричастным оборотом
	
Чтобы найти ошибку, нужно уметь находить в предложении деепричастный оборот, а также знать, что ДЕЕПРИЧАСТИЕ И ГЛАГОЛ ДОЛЖНЫ ОТНОСИТЬСЯ К ОДНОМУ И ТОМУ ЖЕ ЛИЦУ.




Пример верного построения предложения с ДО. Медведь, не глядя на нас, жадно поедал малину. Медведь выполняет и основное действие – поедал, и добавочное – не глядя.
[bookmark: _GoBack]Пример неверного построения предложения с ДО. Находясь в пути, всегда вспоминается дом. Основное действие вспоминается выполняет дом. Добавочное действие находясь дом выполнять не может. Его выполняет рассказчик, в данном случае я. 
Как исправить ошибку? Необходимо слово вспоминается согласовать со словом я 
(я (что делаю?) вспоминаю).

Находясь в пути, я _____________________.
Переверни листок и, пользуясь полученными знаниями, исправь ошибки.




